

女儿错点微信视频，揭开丈夫的秘密

倾诉 / 张莉 整理 / 罗雅洁

科技的发展，让很多秘密都无处隐藏。在生活中，能隐藏最多秘密的莫过于智能手机了，我们的爱好、朋友、恋人，乃至不为人知的阴暗面，或许只要一个手机就能显形。难怪有人说，要让一个人社会性死亡，只需公开TA的手机密码。今天倾诉的主人公，她从来没查看过丈夫的手机，而女儿无意的举动，竟揭开了一个秘密……



结婚才一年，女儿已5岁

我和丈夫结婚才一年，却有一个5岁的女儿。

很多人可能会觉得奇怪，这段经历听起来也挺坎坷。我们都是农村出身，没有太高的学历，我在一家饭店当服务员，他是厨师，同样的家庭背景让我们有了共同语言，很快就走到了一起。

同居之后，我怀过两次孕，每次都兴奋地计划着结婚，他却总说，现在我俩都年轻，挣的钱还不够结婚养小孩，根本不是结婚的好时机。我听了也觉得有道理，就把孩子流掉了。

等到第三次怀孕，他仍旧说还不能结婚，我才真的紧张害怕起来。医生跟我说，我的子宫壁偏薄，如果这次再流产，以后想怀孕生子就困难了。我不能被剥夺做母亲的权利，我想把这个孩子生下来。

我偷偷把怀孕的事情告诉了他父母，他们很高兴，当即张罗着从老家过来看我们，他妈妈还鼓励我，一定要把孩子生下来，她来帮我带孩子。

在父母的高压下，他总算同意了结婚，分别在我们俩的老家都摆了酒席。

他说领证要挑个好日子，等我生完孩子也来得及。我想着酒席都摆了，亲戚朋友都知道，我也不怕他赖账，就同意了。

生下女儿后，爸妈来看我，问他什么时候去领证，他说我出了月子就去，等到我真的出了月子，他又去外地工作了，这个领证的事竟这么一直拖了下来。

去年，因为孩子快要上学了，但还没有上户口，我怕影响女儿上学，便软磨硬泡地要去领结婚证，公婆也在一边劝，他总算同意了。拿到结婚证的那一刻我百感交集，我们终于在法律意义上的夫妻了。

一个视频电话让一个陌生女人现身

生下女儿这几年来，其实我们的交流不算很多。我也看得开，毕竟从恋爱到现在已经过去8年，都是“老夫老妻”了，哪还像热恋时那么浓情蜜意啊！他按时回家，按时给家用，对女儿还挺宠的，我觉得他已经是个合格的丈夫和父亲了。

他是慈父，我就得当严母，管教女儿的活都是我来做。那天，女儿耍脾气不停哭闹还不愿意吃饭，我没了耐心，直接把她从饭桌边拉到阳台上罚站。她哭着说：“你是个坏妈妈，视频里的王阿姨才是好妈妈！”

视频里的王阿姨是谁？女儿一直是我带着，我朋友里也没有姓王的呀！我起了疑心，细细询问女儿这个王阿姨是谁。

女儿告诉我，有一次她拿着爸爸的手机玩，输入了自己的生日数字，竟打开了手机密码锁。然后不小心点了一个视频通话，就是这个“阿姨”接了电话，之后她们还有过好几次通话，她甚至还给女儿买了礼物让丈夫带回来。她告诉女儿要保密，所以我一直不知道。

我觉得很奇怪，丈夫的朋友喜欢女儿，他为什么要瞒着我？难道是这个女人跟他有特殊关系？

丈夫回家那天，趁着他洗澡的功夫，我怀着忐忑的心情拨通了那个视频电话，一个面目清秀和善的女人出现在屏幕上，但看到我的刹那，她的脸色瞬间就变了，并立刻挂断了电话。

我疑心顿生！

丈夫从浴室出来后，我把手机猛地冲他砸过去，质问他 and 那个女人什么关系。他似乎被我的歇斯底里吓到了，什么话也不说只是默默把手机捡起来，丢过来一句“你想怎么样，就看着办吧。”

我气得全身发抖。我和他一起吃苦，为他做过两次流产手术，给他生了可爱的女儿，好不容易生活平静下来，他竟然出轨了！

“小三”约我见面，揭开一个秘密

吵完那次架后，丈夫好几天没回家。冷静下来后，我开始考虑我究竟是原谅他，还是跟他提离婚。

正当我左思右想时，视频里的那个女人居然给我打来了电话，她想约我见面。

我浑身的血液都涌上来，“一个小三这么嚣张，居然还主动约我见面，是想跟我叫板吗？好，我就看看你的脸皮有多厚！”

我答应了。但其实我还有个计划，我悄悄带了录音笔，我要让这个女人跟我的对话成为证据，即便离婚，我也有理由让他净身出户。

见面那天，我特意晚了10多分钟才现身。远远地，我看到一个长发飘飘的气质女人坐在户外的一张咖啡桌旁。不得不承认她有一副连女人都会心动的面孔，我心里泛起了阵阵醋意。

我保持住镇定走到她跟前，她朝我莞尔一笑并友善地伸出了手。我冷冷地看着她，这时，我才发现她居然是坐一张轮椅上。

“胸部以上还能听我指挥，胸部以下就跟我没关系了。”她苦笑着对我说，然后缓缓讲了一个令我意外的故事。

原来她是我老公和我恋爱前相恋5年的恋人，临结婚前她发生了意外出了车祸，导致半身不遂。两人感情很深，老公执意要娶她，但她说什么都不肯，并再也不肯跟他联系。在我老公的苦苦哀求下，她才同意和我老公做兄妹，从此，老公一直默默地照顾她……

一直以来埋藏在我心底的疑云忽然都烟消云散，包括他为什么执意不肯跟我领证、为什么总是背着我打电话……我泪眼模糊地抬起头，发现一个熟悉的高大身影就站在我跟前。

亦师亦友的“严总”

文 / 龚琦

步入大学后，你会发现与你相见千万遍的不是班主任，而是一个新的角色——辅导员。

辅导员是做什么的呢？大学校园里流行着一句万能的话：“有事请找辅导员！”也就是说，学生肚子吃坏了、学生宿舍停水了、学生吵架斗殴、学生心理困惑……辅导员就像大管家，与学生相关的事情都要管。

没错，我们的辅导员严艳正是这样的存在，同学们平时喜欢亲切地

称她“严总”。

每晚11点，“严总”必定出现在寝室门口，确保我们平安回到宿舍，也是为了更好地了解我们的生活状态。

班上有一名来自云南的男生张星海（化名），清瘦腼腆，为人朴实，军训期间特能吃苦，在班级竞选班干部时被“严总”推荐为班级团支书。她想给这个大男孩更多的锻炼机会。在一次深入的交谈中，“严总”知道了张星海的家庭情况：妹妹上高中，唯一的收入是爸爸在工地打短工所得，一天工资还

不到六十元，这样的家庭环境让男孩显得比同龄人更加成熟懂事。

“严总”马上通过各种关系联系到一家基金会，那天她和负责人带领着张星海及其他几位贫困学生，参加了一场大型公益助学活动，最终为他们争取到助学金。活动中，张星海在互动游戏环节敞开心扉，说出自己的心事时还忍不住哭了……

“严总”认为，帮助这群孩子不仅给予物质上的帮助，更要给予精神上的鼓励，让他们

树立健康自信的心态，学会在成长路上直面困难。后来，这个男生在大二时选择入伍，因为他想在部队的艰苦环境中继续锻炼自己。

辅导员的角色多样，好比西游记中的唐僧，要带领不同类型的学生“西天取经”。

大二时，我们都要到南岳衡山进行实训，除了每日采药学习，凌晨2点爬祝融峰、看日出是最令人期待的，却也是严老师最担忧的，她总在队伍后面，一路叮嘱我们注意脚下。记得班上有一个高个子男生，

曾患有小儿麻痹症，走路有些摇摆，那晚前面的同学牵着他，“严总”就在后面亦步亦趋地跟着。直到登上山顶，看到太阳冉冉升起那一刻，我们大声欢呼着，“严总”舒心地笑了，她说自己好像看见我们这群孩子在一点点地成长。

都说辅导员是万能的，不如说一位好的辅导员在关键时刻甚至能影响学生的一生。未来的路还很长，在“严总”的帮助下，我们一定会走得更稳，走得更远。